Klembów, 23.02.2022 r. 

Protokół
Z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Zaopatrzenia Ludności, Gospodarki Wodnej, Drobnej Wytwórczości i Ochrony Środowiska Rady Gminy Klembów w dniu 23.02.2022 roku
W dniu 23 lutego 2022 roku odbyło się posiedzenie Komisji Rolnictwa, Zaopatrzenia Ludności, Gospodarki Wodnej, Drobnej Wytwórczości i Ochrony Środowiska 
w składzie:
1. Andrzej Piotr Górecki – przewodniczący komisji
2. Adam Ćwiliński – członek komisji
3. Andrzej Ryszard Ferdyn – członek komisji
4. Andrzej Zbigniew Pisarek – członek komisji 
5. Jadwiga Gabriela Szewczyk – członek komisji
6. Michał Wąsik – członek komisji
W posiedzeniu Komisji uczestniczyli również: 
· Wójt Gminy pan Rafał Mathiak, 
· Skarbnik Gminy pani Małgorzata Zagroba
· Sekretarz Gminy pani Agnieszka Sosnowska.

Na Posiedzeniu zostały omówione projekty uchwał XXXIV sesji Rady Gminy:
Skarbnik Gminy pani Małgorzata Zagroba omówiła dochody i szczegółowo wydatki zawarte w projekcie uchwały w sprawie zmiany w budżecie Gminy Klembów na 2022 rok.
Na bieżące pytania w sprawie dochodów i wydatków zawartych w uchwale budżetowej odpowiedzi udzielał Wójt 
dotyczyły one między innymi: 
budowy chodnika przy ul. Kryształowej w Kruszu, 
budowy drogi na ul. Matejki w Tule, 
budowy ul. Miodowej w miejscowości Sitki, 
budowy chodnika przy ul. Wspólnej w Rasztowie.

Wójt Gminy Pan Rafał Mathiak wyjaśnił, że zwiększenie wydatków na przedstawione inwestycje wynikają  z wartości ofert złożonych w ramach ogłoszeń przetargowych na poszczególne prace. Wzrosły ceny materiałów i robocizny a więc wzrastają także wartości cen usług zawartych w ofertach przetargowych;
Wójt pan Rafał Mathiak poinformował, że ogłoszono konkurs na wykonanie projektu - koncepcji budynku biblioteki gminnej w Klembowie. Na podstawie wyłonionej koncepcji zostanie zamówiony projekt wraz z uzyskaniem wszystkich niezbędnych pozwoleń na budowę. 
Skarbnik Gminy pani Małgorzata Zagroba omówiła projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2022-2029. Nie zgłoszono pytań do projektu uchwały. 
Wójt pan Rafał Mathiak omówił:
uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia o określeniu zasad regulujących współdziałanie stron podczas realizacji robót budowlanych z Powiatem Wołomińskim. Zadanie polega na budowie chodnika w drodze powiatowej nr 4337W            od skrzyżowania z ul. Prymasa Tysiąclecia do Szkoły Podstawowej w Dobczynie.  
Pani Agnieszka Sosnowska - Sekretarz Gminy Klembów omówiła projekty uchwał                 w sprawie ustalenia ekwiwalentu pieniężnego dla członków ochotniczych straży pożarnych z terenu gminy Klembów uczestniczących w akcjach ratowniczych, szkoleniu lub ćwiczeniu oraz omówiła program opieki nad zwierzętami bezdomnymi 
i zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Klembów na 2022 rok. Pozostałe projekty uchwał zostaną omówione na sesji Rady Gminy Klembów.
Wójt zgłosił Radnym problem z wykonawca ul. Polnej w Nowym Kraszewie 
i ul. Lachmana w Ostrówku. Wykonawca wyłoniony w przetargu rozważa opcję porzucenia budów ze względu na wzrost cen surowców szczególnie masy bitumicznej.
W dalszej części posiedzenia został omówiony Plan Pracy Komisji na rok 2022.

Przewodniczący komisji Pan Andrzej Górecki zamknął posiedzenie.
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