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Sprawozdanie ze stanu realizacji i planów rozbudowy gospodarki ściekowej na terenie gminy Klembów


Na terenie Gminy Klembów wybudowaną oraz dopuszczoną do użytkowania sieć kanalizacji sanitarnej posiadają miejscowości: Ostrówek, Klembów, Sitki, Lipka oraz częściowo Wola Rasztowska. 

Łączna długość sieci wynosi 36,81 km. Wskazane ścieki odprowadzane sią do 2 istniejących oczyszczalni ścieków znajdujących się w Klembowie i w Woli Rasztowskiej. Do sieci przyłączonych jest 1088 odbiorców (budynków), w podziale na poszczególne miejscowości:
· Lipka – 43,
· Klembów – 300,
· Ostrówek – 671,
· Sitki – 60,
· Wola Rasztowska – 14.

Gmina Klembów posiada zaprojektowane i gotowe do realizacji sieci kanalizacyjne: 
· w miejscowości Ostrówek, o długości 3,14 km  w ulicach:
· Świerkowej
· Jałowcowej 
· Kurkowa
· Chopina 
· Miła
· Rzeczna 
· Giedroyć
· Żużlowa (Ostrówek/Lipka)

· w miejscowości Lipka o długości około 0,8 km w ulicy:
· Jesionowej 

· w miejscowości Klembów/Michałów o długości około 1,66 km w ulicach:
· Gen. Fr. Żymirskiego (droga powiatowa) Klembów (brakujący odcinek w stronę ul. Okrężnej)
· Okrężna w Michałowie 

· w miejscowości Wola Rasztowska o długości około 0,53 km w ulicy
· Szkolna (budowa nowej sieci sanitarnej i deszczowej w celu zastąpienia wyeksploatowanej sieci)

Realizacja kolejnych odcinków sieci sanitarnej będzie uzależniona od możliwości pozyskania środków zewnętrznych. W 2023 roku planujemy remont (część budowlana) oczyszczalni ścieków w Woli Rasztowskiej. W związku z planowaną budową ulicy Kolejowej w Ostrówku wskazane jest wykonanie brakującego odcinka sieci sanitarnej łączącej istniejącą sieć z ulicą Świerkową oraz w ulicy Świerkowej (około 260mb). 

W celu rozwoju sieci sanitarnej w pozostałych miejscowościach gminy należy wybudować trzecią oczyszczalnię ścieków w zachodniej części gminy. W tym celu, w procedowanym właśnie miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego dla RSP Rasztów planujemy wyznaczenie terenu pod oczyszczalnię ścieków (na końcu ulicy Diamentowej w Rasztowie). Po uchwaleniu MPZP dla RSP Rasztów będzie można przystąpić do nabycia działki z przeznaczeniem pod oczyszczalnię ścieków. 
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